

Zajímavosti a aktuality ze ZOO Dvůr Králové nad Labem



V sobotu 4. dubna 2009 se uskutečnil ve Dvoře Králové nad Labem již 24. ročník "Běhu Safari". Byl vyjimečný tím, že se startovalo z brány, která byla původně zamýšlena jako vjezd do Safari. Pokračovalo se do zahrady a závodníci proběhli areál Safari, kde jsou v létě vypuštěna volně se pohybující zvířata.

Počasí bylo téměř letní, což zkomplikovalo rozložení sil závodníků. Trať dlouhá 18 kilometrů a 400 metrů pak pokračovala směrem na Bílou Třemešnou, krásnou přehradu Les Království a přes Verdek do cíle na stadion ve Dvoře Králové nad Labem, na jehož atletickém oválu byla v loňském roce uskutečněna pokládka nového povrchu.



Aby toho nebylo na víkend 14. týdne roku 2009 málo, uskutečnil se v sobotu také křest tří mlád'at levharta perského. Křtiny "provedl" hejtman hradeckého kraje Lubomír Franc. Tři levharti se narodili 24. února levhartici Deině, narozené v ZOO Bojnice a otcem je samec Pearl, jež pochází ze ZOO Singapur. Malí levhartici se mají čile k světu a i když je velké množství lidí překvapilo, drželi se statečně.

Kmotři vymysleli tato jména - hejtman pan Franc pojmenoval jednoho samečka Barack, starostka Dvora Králové, paní Vaňková druhého Nathan a ředitelka ZOO paní Dana Holečková pak třetího Merlin. Křtiny nátáčela i televize, takže se objevily ve večerním zpravodajství.

Kdo se pak vydal na obchůzku zahrady, objevil i další mlád'ata. Hned za vchodem si můžete prohlédnout na ostrově lemurů krásná mlád'ata, které si zatím rodiče chrání. Třináct černých a stejné množství bílých pruhů na

Zajímavosti a aktuality ze ZOO Dvůr Králové nad Labem



ocasech svítí na návštěvníky již z dálky a kdo se u těchto denních lemurů zastaví, určitě se pobaví.

Vděčným zvířetem na pozorování je neustále se pohybující lvíček zlatý. Jen málokdy je pohybově pasivní. Naproti malého pavilonu lvíčků se můžete podívat na nepřehlédnutelné a hravé slony. Slon africký je větší, než indický a poznáte jej také podle velkých uší. Pokud si zajdete do pavilonu slonů, můžete tam vidět i blízkého příbuzného slonů, damana skalního. I když je velikostně oproti slonům malinký, a bude se vám to zdát neuvěřitelné, že je se slonem příbuzný, je tomu skutečně tak.



Kdo se chce projít po celém areálu ZOO a dojít až k pavilonu lvů, může se cestou podívat i v této roční době na velké množství zvířat. Zvláště, pokud je vydařené počasí, jako tomu bylo tuto sobotu.

Malý skot z Afriky, vatusi či procházející se lidoopi - gorily a šimpanzi se vyhřívají na sluníčku. Stějně jako jednohrbí velbloudi, kteří nenápadně pokukují po návštěvnicích. Při procházce kolem dvou poddruhů žiraf se vám může poštětit, jak jedna z nich, mladá žirafa Rothsildova s opřenou hlavou o zeď pozoruje dva procházející se nosorožce černé.

Pakůň bělobradý neustále sleduje, jestli mu nehrozí nebezpečí a pokud jej vycítí, okamžitě prchá o několik metrů dál. Pomalu procházející se skalní zebra Hartmannové se po chvílce začne zajímat, kdo ji to vlastně pozoruje a postupně přichází i další zebry a obezřetně pozorují návštěvníky. Pokud dojdete až ke lvům, určitě vás nepřekvapí, že se opět a neúnavně povalují a poočku sledují dění v okolí, aby se po chvílce protáhli a po zívnutí opět pokračovali v odpočinku.

